《孩子在等你,你一定要醒来》后续

高姜媛醒了,但仍未脱离生命危险,捐款已达18万多元

不管未来如何 这份情义一定要报答

■首席记者 缪星象

从1月27日(农历去年大年三十)晚上住进市人民医院急 诊重症监护室 ,从心跳多次骤停到逐渐平稳 ,从极度缺乏血小 板到有所恢复,从昏迷到苏醒 20多天里,原籍江西萍乡的22岁 产妇高姜媛经历着生死考验。在生下儿子十余天后,她因血栓 堵塞血管导致心跳骤停,多个器官功能衰竭,至今仍未脱离生 命危险 缺血、缺医疗费成为难题(相关报道详见本报2月9日5 版《丈夫:孩子在等你,你一定要醒来》2月10日5版《爱心市 民纷纷献血、捐款帮助病重产妇》)。

在社会众多爱心人士帮助下,截至2月21日,各项捐款总额 已经达到18.6万元,其中网络众筹为7.44万余元。2月17日,高

姜媛已转至温州医科 大学附属第一医院。

虽然仍未脱离生 命危险,但她醒了,就 是对我们最大的安 慰。高姜媛的丈夫苏 豪说。





2月22日 高姜媛在温州附一医重症监护室



2月13日,王翠珠与市红十字会工作人员看望高姜媛

她很想宝宝 ,一看视频就剧烈心跳

高姜媛是在2月11日 醒来的。苏豪告诉记者, 当天他走进急诊重症监护 室 ,看到高姜媛睁开了眼 睛,这是1月27日她昏迷 之后第一次醒来。因为口 鼻还插着管子,高姜媛无 法说话。苏豪问她:你看 得见我吗? 高姜媛点点

头,苏豪的眼泪一下子就 下来了。

这些天,苏豪和岳父岳 母基本上都在重症监护室 外面守着 苏豪的妈妈在家 里带小孙子。2月13日孩 子满月,苏豪回家看儿子, 用手机给孩子拍了视频 ,想 留着给高姜媛看。回到急 诊重症监护室 ,他打开手机 视频 高姜媛一看到孩子的 画面就非常激动 心电图上 显示心跳非常快 ,医生不得 不劝苏豪把手机收起来。

我知道她很想宝宝 只能在旁边和她说话 ,叫她 坚强一些,她不断点头。苏

爱心不断汇聚 善款总额达18万多元

这些天来 不少单位、爱 心组织和爱心人士给高姜媛 的帮助,让一家人感觉非常 温暖。2月13日,时任市政 协副主席王翠珠和市红十字 会工作人员到医院看望高姜 媛 鼓励苏豪坚强面对生活, 并送来22107元善款。这笔 善款中既有市红十字会的慰 问金,也有来自市红十字会 下属爱心组织心馨俱乐部设 立的母婴平安基金5000元,

以及各界爱心人士捐助的 10000元。这是继市慈善总 会、市民监督团等单位和爱 心组织之后送来的最大单笔

尚在筹备中的爱心组 织也伸出援手,瑞安市筑 梦公益慈善服务中心(筹) 为高姜媛送来9300元善 款。该爱心组织负责人之 一林冬梅女士说:我们的 公益慈善服务中心还在筹

备中,但高姜媛的病情不能 等,希望这点钱能帮到她。

据了解 苏豪在平阳坑和 苍南等地的苏氏宗亲 也筹集 了5万元善款。此前,由市壹 元爱心公益服务中心通过温 州市慈善总会网络众筹平台 乐善365 为高姜媛发起网 络众筹 目前该众筹平台上捐 助已达到7.44万元。

截至2月21日,总计各 类捐款总数为18.6万元。

想献血小板的人不少,但符合条件的不多

在市血站,这段时间陆 续有爱心人士前来为高姜 媛捐献血小板 ,但符合捐献 条件的人并不多 ,用血仍然

2月12日,曾于去年 11月捐献造血干细胞救人 的 最美瑞安人 林隐给记 者打来电话 他说自己也是 A型血 ,希望可以捐献血小 板帮助高姜媛。遗憾的是, 记者咨询市血站了解到,按 照我省规定 ,捐献造血干细 胞和捐献全血一样 ,需要半 年之后才能再次捐献。林 隐表示 ,虽然自己目前无法 捐献 ,但希望更多爱心人士 能够帮帮高姜媛。

苏豪工作的温州鹿城 区巨康鞋业公司负责人和 同事们也非常同情他们一 家,近期在组织捐款和献血 事宜。2月20日,很多同事 来到温州市血站捐献血小 板,其中有4人符合条件并 成功捐献。

这一切都让苏豪和家 人非常感动。苏豪说:虽 然不知道妻子未来会怎样, 但这份情义一定要报答。

仍未脱离生命危险 孩子成为精神支柱

2月17日,为了更好 地治疗,亲属将高姜媛转 至温州医科大学附属第一 医院。此前据医生介绍, 高姜媛在市人民医院治疗 期间出血量有所减少,人 也恢复了意识,但并发症 和血液感染的问题仍很严 重 ,需要依靠多种仪器维 持治疗。

苏豪满怀歉意地对 是想拒绝大家的好意,而 家带小孙子,苏豪向公司

及时的治疗。记者了解 到,温州地区捐献的血小 板都是经由温州市血站 统一调配,血小板从温州 调配到瑞安,在路上就要 耗费不少时间,转到附一 医后 ,用血方面可能会更 及时一些。

现在苏豪和岳父岳母 基本上都守在附一医重症 监护室外,等待每天短暂 是希望妻子能够得到更 请了长假,公司领导也很 仍需1万元。

体谅他,说 没关系,等高 姜媛病情好转了再来上 班 。隔三四天,苏豪会回 一趟家,看看刚满月的儿 子,再回到病床前告诉高 姜媛儿子的变化,现在这 个孩子已经成了他们夫妻 俩支撑下去的精神动力。

据了解,目前高姜媛 各项治疗费用超过50万 元,苏豪家中没有什么积 记者说,转院到温州,不的相见机会。苏豪父母在 蓄,而高姜媛仍未脱离生 命危险,目前医疗费每日

[您可以通过以下方式帮助高姜媛]



1.温州市慈善总会主办的网络公益捐助平台 乐善 365 为高姜媛发起10万元捐助,帮助她筹集近期的治疗 费用 您可以扫左边二维码捐款。

2.您也可通过瑞安市慈善总会帮助她。

户名 瑞安市慈善总会 开户行: 工商银行安阳支行 账号:1203281119064202982 地址:仓前街134号7号楼 捐助时请注明:定向捐助高姜媛

3.有意献血的爱心人士可以前往市血站献血 献血咨 询热线:65659015。

4.如果以上方式有所不便,您也可以直接联系瑞安日 报记者 ,电话:13867793630。